
В Хабаровске задержан мужчина, подозреваемый в причинении тяжких телесных повреждений своей матери, повлекшей её смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области задержан мужчина, причинивший в ночное время 7 февраля 2021 года тяжкие телесные повреждения своей матери, от которых она скончалась.

В правоохранительные органы города Хабаровска 07.02.2021 поступила информация об обнаружении в квартире жилого дома в Краснофлотском районе трупа пожилой женщины, 1938 года рождения, с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Проведен тщательный осмотр места преступления, изъяты предметы и вещи, имеющие значение для дела.

В результате неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий личность подозреваемого в преступлении установлена. Им оказался 59-летний сын погибшей, злоупотребляющий спиртными напитками, неработающий.

По версии следствия, подозреваемый, после употребления спиртного, в ходе возникшей ссоры нанес множественные удары пожилой женщине, от которых она впоследствии скончалась.

08.02.2021 мужчина задержан в соответствии со ст.ст. 91, 92 УПК РФ по подозрению в совершении указанного преступления.

В суд Краснофлотского района города Хабаровска 09.02.2021 следственными органами направлено ходатайство об избрании в отношении подозреваемого мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники отдела полиции № 8 УМВД России по городу Хабаровску.

09 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1538040>